Votre calcul est
correct!

La somme de deux nombres relatifs de méme signe est un
nombre relatif qui a pour signe celui des 2 termes et pour
valeur la somme des distances a zéro.

(+8) + (+5) = +13
(-4)+(-3)=-7

Nombres relatifs de }
méme signe

Additions

(-3)x (-4) =12 }

{ (=3) x

£:712x(7%J:12+3:4

(+4)=-12 |

Pour diviser deux nombres relatifs, on divise d’abord

Régle des signes:

e Le produit ou le quotient de deux nombres relatifs de méme signe est positif.
e Le produit ou le quotient d’un nombre relatif positif et d’'un nombre relatif

négatif est négatif.

les parties numériques, puis on détermine le signe du
résultat en utilisant la méme « régle des signes » que
pour un produit.

Le quotient de a par bse note g+b ou %.

Produit de 2
facteurs

La somme de deux nombres relatifs de signes contraires est
un nombre relatif qui a pour signe celui du plus grand terme
et pour valeur la différence des distances a zéro.

]

Nombres relatifs de
signe contraire

} +6)+(-7)=-1
| ‘ (-8)+(+10) =2

Nombre@)I[‘eIat'rfsﬂ

Les hombres
relatifs

Regle: soustraire

Soustractions }

un nombre, c'est

addition son

[(+6)— (+7) = (+6) + (-7) }

opposé
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A=5+3x (6+4)-7
A =5+3x10-7

A =5+30-7

A =35-7

A =28

Produit et quotient J

Multiplication

N

division
‘ Produit de plusieurs ‘

facteurs

/
Regle des signes
o Si dans un produit il y a un nombre pair de facteurs
négatifs alors le produit est positif.
¢ Si dans un produit il y a un nombre impair de
facteurs négatifs alors le produit est négatif.

(-3) x (—4) x (~1) x (~1) x (+2) = 24
(-3) x (—4) x (~1) x (+1) x (+2) = 24

Calculs
complexes

parenthéses les plus intérieures, puis les multiplications et les divisions de gauche a

Propriété : Dans une expression, on effectue d’abord les calculs entre les
droite et, enfin, les additions et les soustractions de gauche a droite.




